



ALMA-MATER

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ – ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗРАЗКА

Українська академія банківської справи (УАБС) Національного банку України – це унікальний вищий навчальний заклад європейського зразка. Незважаючи на молодість (створена згідно з Постановою Кабінету Міністрів у 1996 році), академія впевнено увійшла в десятку провідних економічних вузів України. У складі УАБС 2 філії – Харківська та Черкаська.



- Банківська академія, створена в Сумах, за короткий період стала елітним фінансовим вузом держави, який вміє працювати на свій престиж і впевнено крокувати в ногу з часом.
- Академія веде підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців банківської сфери. Навчання здійснюється за денною та заочною формами за спеціальностями: „Банківська справа”, „Фінанси”, „Облік та аудит”, „Економічна кібернетика”, „Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”, „Правознавство”.
- В структурі академії функціонують 3 факультети: загальноекономічної підготовки, спеціальної економічної підготовки, юридичний. Навчання здійснюється за рахунок фінансування НБУ і на комерційній основі.
- Про Українську академію банківської справи знають

далеко за межами Сум. Широка географія вступників до УАБС: Харківська, Полтавська, Вінницька, Чернігівська, Тернопільська та інші області, Кримська АР.

- У 2002 році випуск студентів академії становив 689 чоловік. У 2003 році планується випустити 684 студенти, з них вперше за освітньо-кваліфікаційним рівнем „магістр” – 110 чоловік.
- В УАБС сконцентровано інтелектуальний кадровий потенціал. Підготовку фахівців здійснюють 155 висококваліфікованих викладачів, серед яких 12 професорів, 89 викладачів мають звання кандидата наук, частка викладачів з високими ступенями складає 65%.
- В УАБС діє аспірантура, та докторантура, що готують аспірантів та докторантів за спеціальностями: фінанси, грошовий обіг і кредит, економіка та управління науково-технічним про-

гресом. Сьогодні в аспірантурі навчається 79 чоловік, у тому числі 47 аспірантів, 32 здобувачі. В академії працює спеціалізована вчена рада із захисту докторських та кандидатських дисертацій.

- Виробничу та переддипломну практику студенти проходять на підприємствах та в установах багатьох регіонів України. Для проведення практики укладено 590 угод з банківськими установами обласних та районних центрів та м. Києва, а також Фондом державного майна, Міністерством економіки України, Міністерством фінансів, Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку та іншими фінансовими установами. Дипломи академії – висококолівідні, і тому переважно більшість випускників успішно працевлаштовуються.
- Важливу роль у діяльності Української академії банківської справи відіграють міжнародні зв'язки. Академія

співпрацює з вищими навчальними закладами Німеччини, Росії, Великобританії та інших країн, має ліцензію на підготовку іноземних громадян. Сьогодні проводиться робота із залучення на навчання іноземних студентів.

- Справжнім культурним, інформаційним і освітнім центром є бібліотека академії з багатим книжковим фондом, аудіовідеоматеріалами, Інтернет-центром для студентів і аспірантів.
- У розпорядженні Української академії банківської справи – три навчальні корпуси, які створили неповторний архітектурний ансамбль. Вуз має міцну матеріальну базу, орієнтовану на європейський рівень. Вона дає можливість студентам навчатися в аудиторіях, обладнаних у відповідності з вимогами освітніх програм, користуватися новітніми технологіями, здобувати високу кваліфікацію, мати умови

для гармонійного розвитку особистості.

- Для іногородніх студентів створені добрі побутові умови. У двох гуртожитках проживає 645 студентів, які приїхали на навчання з усієї України. До їхніх послуг укомплектовані кімнати на двох, санвузли, кухні, читальні зали та зали для відпочинку. Студенти мають усе необхідне. У наступному році планується введення в експлуатацію ще одного гуртожитку, що дозволить додатково розмістити 200 студентів.
- У стінах академії створено все для змістового відпочинку студентів, для їх розвитку. Сучасні тренажерні та спортивні зали, Універсаль-

ний легкоатлетичний манеж, аналогів якому немає на теренах СНД, сприяють зміцненню здоров'я і фізичному гарту молоді академії. З задоволенням студенти беруть участь у концертах художньої самодіяльності, в роботі редакції молодіжної газети „Академік” і телестудії „Академік-ТВ”, гаряче підтримують виступи команди КВН „Прем'єр”. Шанувальникам живопису завжди рад в мистецькій галереї „Академічна”. Словом, кожен студент може знайти уподобання на свій смак.

- Випускники Української академії банківської справи – фахівці високого гатунку, які вміють працювати в сучасних умовах і гідно тримати марку свого вузу.

ОСНОВНІ ОРІЄНТИРИ

Наталія ДАНИЛЕНКО

АКАДЕМІЯ – ВАЖЛИВИЙ ПІДРОЗДІЛ У СИСТЕМІ НБУ

Сумщина стала першим регіоном, який Сергій Тігіпко відвідав у якості голови Національного банку України. Під час цього візиту він, звичайно, побував і в Українській академії банківської справи, познайомився з навчальними корпусами, з Універсальним легкоатлетичним манежем, оглянув аудиторії, бібліотеку, комп'ютерні класи. Сергій Леонідович був приємно вражений міцною матеріальною базою, сучасним обладнанням, європейським виглядом усіх споруд і тому не приховував свого захоплення. Він дав високу оцінку якості знань випускників академії та організації навчального процесу.

Національний банк зацікавлений у подальшому розвитку свого важливого структурного підрозділу – Банківської академії. Жодне відомство не спроможне на такий рівень методичного і фінансового забезпечення навчального процесу, який під силу Нацбанку. Висококваліфіковані кадри банкірів, економістів, фінансистів, юристів молодій незалежній державі сьогодні дуже потрібні.



Сергій Тігіпко бачить головні завдання академії у науковому забезпеченні банківської діяльності, підвищенні кваліфікації працівників системи НБУ, підготовці для вітчизняної банківської системи фахівців високого гатунку. Українська академія банківської справи має всі можливості для того, щоб усі ці завдання успішно втілювати в життя.



КОНФЕРЕНЦІЇ

Наталія ДАНИЛЕНКО

НА МАТЕМАТИЧНІЙ КАРТІ СВІТУ З'ЯВИЛОСЯ НОВЕ МІСТО – СУМИ

Відтепер багато математиків світу знають про місто Суми і про Українську академію банківської справи саме завдяки Другій міжнародній конференції „Математичний аналіз і економіка”, яка проходила на початку квітня в стінах нашого навчального закладу. Окрім УАБС, організаторами конференції виступили Харківський національний університет ім. Каразіна, Інститут фізики низьких температур і машинобудування ім. Веркіна Національної академії наук України, Інститут математики Національної академії наук України. Багато вчених отримали допомогу для участі в конференції від Міжнародного наукового математичного проекту INTAS.

Вдруге місцем проведення цього представницького заходу Суми і, зокрема, Банківська академія обрані не випадково. Наш вуз має солідну базу, яка відповідає міжнародним вимогам, досвід проведення і головне – бажання створити всі умови для плідної роботи науковців.

Цього разу до Української академії банківської справи приїхало понад 60 чоловік не тільки з різних куточків України (Київ, Львів, Харків, Одеса, Черкаси), а й з багатьох держав світу: Росії, Норвегії, Фінляндії, Китаю, Вірменії, Німеччини, Туреччини, Португалії, Польщі. Професор Інституту математики НАН України П.Тамразов, професор Київського національного університету І.Шевчук, І.Лайне (Фінляндія), професор з Німеччини В.Бергвайлер – ці та інші видатні імена добре знані в математичному світі. І тому для

більшості учасників конференції зустріч з цими науковцями стала справжнім святом. А поруч працювало багато молодих математиків, про чий дослідження і напрацювання, можливо, дізнаємося в недалекому майбутньому. Вчені мали добру нагоду впродовж кількох днів слухати наукові доповіді, спілкуватися, обмінюватися копіями своїх робіт, ділитися планами.

За одностайною думкою всіх учасників прес-конференції для журналістів, яка відбулася за результатами цього важливого форуму, наукова конференція пройшла успішно. Кожен з гостей зміг почерпнути для себе щось корисне. А щодо практичного застосування математичних напрацювань, то кожен глибокий результат в математиці, впевнені науковці, неодмінно колись відгукнеться в певних прикладних галузях, в тому числі і в економіці.

– Підбиваючи підсумки конференції, можна сказати, що на математичній карті світу з'явилося нове місто – Суми, – сказав патріарх математики, професор П.Тамразов. – Тепер про нього дізнається багато вчених.

Гості щиро дякували за теплий прийом господарям – адміністрації та викладачам Української академії банківської справи і особливо заступнику голови оргкомітету, завідувачу кафедрою математики УАБС, професору К.Г.Малютіну. Всі з задоволенням прийняли рішення: через кілька років знову зібратися в нашому вузі – на Третю міжнародну математичну конференцію.

ALMA-MATER

ВИПУСКНИКИ ХАРКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ УАБС – СПРАВЖНІ ПРОФЕСІОНАЛИ

Харківська філія Української академії банківської справи Національного банку України створена у вересні 2000 р. на базі Харківського банківського коледжу, який було засновано у 1944 р. як Харківський обліково-кредитний технікум.



● Харківська філія Української академії банківської справи Національного банку України є державним спеціалізованим багатифункціональним навчальним закладом III рівня акредитації, який здійснює підготовку та перепідготовку фахівців за денною та заочною формами навчання з напрямку підготовки "Економіка і підприємництво" за рахунок фінансування Національним банком України і на комерційній основі.

● За роки існування навчального закладу підготовлено понад 34 000 фахівців для фінансово-кредитної системи східного і південного регіонів України.

● Філія проводить освітню діяльність, пов'язану з наданням вищої освіти з напрямку підготовки "Економіка і підприємництво" із спеціальності "Банківська справа" на рівні кваліфікаційних вимог до спеціаліста, в т.ч. перепідготовку з наданням другої вищої освіти; із спеціальностей "Фінанси", "Облік і аудит" – на рівні кваліфікаційних вимог до бакалавра.

● У межах міжвузівського комплексу між Національним технічним університетом «ХПІ» і Українською академією банківської справи з метою інтегрованої підготовки фахівців з фінансового, банківського та інформативно-комп'ютерного напрямків працюють два унікальних факультети: факультет «Фінансів та прикладної лінгвістики» із спеціальностями «Перекладач» і «Фінанси» та факультет банківських інформаційних технологій із спеціальностями «Програмне забезпечення автоматизованих систем», «Інтелектуальні системи прийняття рішень» і «Банківська справа». Навчання на цих факультетах надає студентам можливість одночасного отримання двох дипломів спеціаліста державного зразка.

● Навчальна практика студентів проходить на базі навчально-тренувального банку, який створено у філії за німецькою моделлю. У процесі проходження практики студенти мають змогу за допомогою реального банківського програмного забезпечення закріпити отримані теоретичні знання.

● Співробітництво з комерційними банками Харківського регіону надало можливість залучати провідних спеціалістів банків до навчального процесу, участі у наукових конференціях, підвищення кваліфікації викладачів, здійснювати повний розподіл студентів на виробничу та переддипломну практики; вирішувати питання повного працевлаштування випускників V курсу 2002 року, працевлаштувати в умовах навчання на V курсі 40% випускників 2003 року.

● Сучасна матеріально-технічна база, високий рівень її інформаційного забезпечення в поєднанні з кваліфікованими педагогічними кадрами, широким використанням сучасних інформаційних технологій дають можливість здійснювати підготовку професіоналів для фінансово-кредитної системи України на найвищому рівні.

● Самореалізація студентів як особистостей проходить за різними напрямками. Інтелектуально обдаровані студенти беруть участь у роботі клубів за інтересами – «Банкір», «Міжнародний», «Диалог», «Еврика». Творчо обдаровану молодь запрошує до себе Молодіжний центр, який є осередком духовного і естетичного розвитку студентів. Для тих, хто має спортивні захоплення, хто хоче стати сильним та красивим, працюють різні спортивні секції.

● Сьогодні це сучасний вищий навчальний заклад, який освіти в якому забезпечує випускникам високу конкурентоспроможність на ринку праці. А це є високою оцінкою діяльності будь-якого навчального закладу.

● Філія академії пройшла, не минаючи жодного шабля, весь шлях ліцензування і акредитації – від навчального закладу I рівня акредитації до вищого навчального закладу III рівня акредитації, від фінансово-технічного Будбанку СРСР до банківського коледжу і на сьогодні до Черкаської філії Української академії банківської справи Національного банку України.

● Підготовку студентів забезпечують 6 кафедр філії. На них працюють 90 викладачів, з яких 36 кандидатів наук і доцентів, 5 докторів наук, професорів. 15 викладачів філії навчаються в аспірантурі та 3 в докторантурі. До навчального процесу у філії залучаються спеціалісти-практики з Національного банку України, комерційних банків, Державного податкової адміністрації, Державного казначейства та інших підприємств, установ і організацій.

ЧЕРКАСЬКА ФІЛІЯ УАБС – ЯКІСНО НОВИЙ ТИП НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Черкаська філія Української академії банківської справи Національного банку України, якій в 2003 році виповнилося 35 років, має багатий досвід підготовки банківських спеціалістів.



● Сьогодні це сучасний вищий навчальний заклад, який освіти в якому забезпечує випускникам високу конкурентоспроможність на ринку праці. А це є високою оцінкою діяльності будь-якого навчального закладу.

● Філія академії пройшла, не минаючи жодного шабля, весь шлях ліцензування і акредитації – від навчального закладу I рівня акредитації до вищого навчального закладу III рівня акредитації, від фінансово-технічного Будбанку СРСР до банківського коледжу і на сьогодні до Черкаської філії Української академії банківської справи Національного банку України.

● Підготовку студентів забезпечують 6 кафедр філії. На них працюють 90 викладачів, з яких 36 кандидатів наук і доцентів, 5 докторів наук, професорів. 15 викладачів філії навчаються в аспірантурі та 3 в докторантурі. До навчального процесу у філії залучаються спеціалісти-практики з Національного банку України, комерційних банків, Державного податкової адміністрації, Державного казначейства та інших підприємств, установ і організацій.

● Навчання студентів на належному рівні забезпечується за рахунок добре розвинутої матеріально-технічної бази.

Лекційні аудиторії, спеціалізовані кабінети обладнані найсучаснішими технічними засобами навчання, комп'ютерною технікою.

● Навчально-тренувальний банк, створений в рамках міжурядової українсько-німецької програми «Трансформ» забезпечує якісну практичну підготовку студентів. На його базі студенти отримують ґрунтовну практичну підготовку.

● Забезпечений доступ студентів і викладачів до мережі Internet, ресурсів комп'ютерної правової системи «Ліга:Закон». Комп'ютерний парк налічує понад 240 машин, які використовуються для потреб навчального процесу.

● Навчальний процес організовано за лекційно-семинарською системою. Поряд з цим ведеться активна робота щодо створення електронних посібників і підручників, запровадження різноманітних форм комп'ютерного тестування студентів, що дозволяє об'єктивно оцінювати їх знання. Особлива увага приділяється циклу практичної підготовки студентів.

● Бібліотека обслуговує близько 2000 читачів. У її фонді – понад 50 000 примірників навчальної, наукової, художньої літератури. Навчальний заклад встановив і підтримує

тісні зв'язки з вищими навчальними закладами України та зарубіжжя.

● Велика увага приділяється соціально-побутовій сфері. Затишні гуртожитки, обладнані всім необхідним, повністю забезпечують потреби іногородніх студентів у житлі.

● У філії працюють різноманітні фахові та гуртки художньої самодіяльності, численні спортивні секції. Це дозволяє студентам цікаво і змістовно проводити дозвілля.

● І насамкінець – про умови прийому. До філії приймаються особи, які мають повну загальну середню освіту. Навчання здійснюється за денною, заочною формами та на екстернаті. Тел. для довідок: (8-0472) 64-50-66; 64-31-54. Підготовка ведеться за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» (4 роки) і «спеціаліст» (5 років) із спеціальностей «Фінанси», «Банківська справа», «Облік і аудит».

● Ще одним напрямом діяльності навчального закладу є перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців. За два роки заочного навчання особи, які мають повну вищу освіту, отримують другий диплом про вищу освіту із спеціальностей «Банківська справа», «Облік і аудит».

АБИТУРИЕНТ

РЕАЛЬНИЙ ШАНС СТАТИ СТУДЕНТОМ

дають підготовчі курси при УАБС Великою популярністю серед майбутніх студентів Української академії банківської справи користуються підготовчі курси. Закінчивши їх, абітурієнти мають значно більше, ніж їхні конкуренти, шансів стати студентами нашого престижного вузу. З цього приводу ми мали розмову з завідувачою підготовчими курсами академії Ольгою Лободою.

- Ольго Олексівно, насамперед розкажіть, будь ласка, детальніше, які саме підготовчі курси працюють при академії?

- При нашому навчальному закладі діють 7-місячні, а для медальстів - 6-місячні підготовчі курси як економічного, так і юридичного напрямків. Вони розпочинають свою роботу з 1 жовтня і працюють до 18 квітня (для медальстів відповідно до 22 березня). Навчатися на курсах можуть як сумчани (на стаціонарі), так і іногородні (під час шкільних канікул). Окрім цього, філії підготовчих курсів функціонують у Краснограді, Лубнах, Ромнах, Шостці, Котополі, Кременчуці, Миргороді, Криму. Цього року всього на наших курсах навчається 462 особи. Є ще в нас і трирічні курси, які працюють з 25 червня до 15 липня.

- Що вивчається на цих курсах і хто веде заняття?

- На курсах обох факультетів вивчаються основи економіки, основи інформатики,

іноземна мова - для того, щоб підготувати слухачів до майбутнього навчання у вузі і високих вимог викладачів. З цих дисциплін абітурієнти складають недиференційовані заліки. Крім цього, ті, хто обрав економічний профіль, вивчають предмети, з яких потім складають екзамен: математику (письмово), економічну географію (письмово тестування), українську мову і літературу (твір). А майбутні юристи вивчають, а потім складають екзамен з таких дисциплін: основи держави і права України (усно), всевітню історію та історію України (усно), українську мову і літературу (твір).

На курсах читають викладачі академії, кращі вчителі шкіл - з високою категорією, старші вчителі, вчителі-методисти. Тому вони дають майбутнім вступникам міцні знання, багатьом допомагають підтягнутися, навести упорядок, орієнтують на те, на що в першу чергу звертається увага на екзаменах.



- Закінчує молодь підготовчі курси, а далі?..

- Випускні іспити на підготовчих курсах одночасно є і вступними до вузу. І від того, наскільки успішно абітурієнти складають екзамен, залежить їхня подальша доля. Ті, хто за рейтингом має вищий бал, зараховуються на бюджетні місця академії, решта вступників (якщо за екзаменами отримано позитивні оцінки) зараховуються на комерційній основі денної або заочної форми навчання. Якщо когось не задовольняють результати іспитів, у нього ще є можливість спробувати свої сили влітку, під час вступних екзаменів на загальних умовах. Звичайно, ми не можемо зараховувати до академії тих, хто має відверто слабкі знання чи не хоче працювати. Але тим юнакам і дівчатам, які прагнуть до знань і ставлять за мету - здобути вищу освіту, підготовчі курси дають реальний шанс це здійснити.

- Хто може бути зарахований на підготовчі курси?

- Всі бажані. Для цього треба пред'явити всі необхідні документи. Заяви приймаються з 15 вересня по 1 жовтня. Тому я б порадила старшокласникам заздалегідь визначитися щодо майбутньої професії, щоб встигнути записатися на наші підготовчі курси.

У 2002-2003 навчальному році вартість 7-місячних курсів становить 770 грн., 6-місячних - 580 грн. Є можливість оплатити двома частинами. Навчання на трирічних курсах коштує 120 грн.

За додатковою інформацією про роботу підготовчих курсів та можливі зміни на наступний навчальний рік можна звертатися за адресою: м. Суми, вул. Петропавлівська, 59, аудиторія 112 головного навчального корпусу УАБС, тел. 21-07-18, Лобода Ольга Олексівна.

УКРСИМБАНК

ШИРОКИЙ СПЕКТР БАНКОВСКИХ УСЛУГ

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ КРЕДИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ ОБУЧЕНИЯ

Условия кредитования:

- Цели кредитования - оплата всех форм обучения (дневная, заочная, вечерняя) в вузах Украины;
- Кредитование производится путем открытия возобновляемой кредитной линии;
- Возможный лимит кредитования - 140% от стоимости одного семестра обучения;
- Процентная ставка при кредитовании в гривнах зависит от успеваемости студента;

Максимальный срок кредитования:

- Максимальный срок кредитования - 72 месяца.

Обязательные условия предоставления кредита:

- Оформление обеспечения производится один раз при открытии кредитной линии.
- Минимальный размер обеспечения (по залоговой стоимости) должен составлять не менее 150% от лимита кредитования.

Для рассмотрения заявки на предоставление кредита заемщику необходимо предъявить:

- заявление на получение кредита;
- паспорт или документ, его заменяющий;
- договор студента с вузом об обучении на платной основе;
- справку о доходах с места работы членов семьи, имеющих постоянный доход;
- справку ГНИ о присвоении идентификационного кода;
- документы по обеспечению в соответствии с требованиями Банка;
- при необходимости - другие документы.

ПРИНИМАЕТ ПЛАТЕЖИ ЗА ОБУЧЕНИЕ:

Прием платежей осуществляется в здании филиала: пр. Шевченко, 28, ТОБО (Магазин «Алло») ул. Фрунзе, 2. Комиссия за прием составляет до 0,2 % от суммы платежа.

